HMATEMATICA

c) 12

grs d) 48

e)72

1. !'a) Todo multiplo de 10 é multiplo de 5,1

AVLH ol . .
_ _%a\%% b) Existem muiltiplos de 5 que sdo multiplos de 10

¢) Todo muiltiplo de 10 € um nimero par.

d) Existerm multiplos de 10 que nao sdao multiplos de 5.

e) Alguns multiplos de 5 sao nu§ff ro- sai 2
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03 - Calcule o m.m.c dos nimeros em cada caso: AT

Arraste cada resposta e solte na alternativa correta.

a)24e30= -
b) 20 e 35 = -
c)24,36e43=-
d}36e90=-

d) "'5

e) 45 e
05- Faca 0 que se pe




06- Obtenha o valor de:
Arraste cada resposta e solte na alternativa correta.

a) m. d. ¢ (15, 40) = |] |
b)m.d.c (90, 140)= | |

¢) m. d. c (75, 100)




